Community
Communication
Preferences Project

Survey Results — 22 November 2021 - 4 January 2022
Total responses - 241




What is your connection with Murrindindi Shire?

I live here

I work here

I own a home here

I rent a home here

I own or operate a busine...
I own a holiday home here

I own an investment prope...
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Where do you live?
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Where do you live?

Limestone 0.41%

Maintongoon 0.41%
Marysville 7.47%
Murrindindi 1.24%

Molesworth 0%

Murrindindi 0%

Narbethong 1.24%
Pheasant Creek 2.07%
Rubicon 0%

Strath Creek 0.41%
Taggerty 3.32%
Taylor Bay 0.83%
Terip Terip 0%

Thornton 2.49%
Toolangi 0.41%
Whanregarwen 1.24%
Yarck 1.24%

Yea 12.45%

Other 2.90%
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What is your age?

W18 - 24 years o
B 25 - 34vyears , 8 /o

35 - 44 years
m 45 - 54 years of respondents
B 55 - 64 years
W65 - 74 years aged 45 yearS

m 75 years or older and over




Where do you currently hear about Council news?

Facebook Newspaper or Word of Mouth Newsletter (mail) Newsletter (email) UGFM radio news Community
community noticeboard
publication




Are you hearing from Council too much, too little or just the right amount?

B Too much
B Too little

B Just the right amount




How would you prefer to receive Council news in future?

Scored ranking out of five, with five being most preferred.

Newsletter (email) Facebook Newspaper or Newsletter (mail) Community UGFM radio SMS (text message)
community noticeboard
publication (including electronic

noticeboards)




